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Fonduri europene: Președinți de raioane din Rep. 
Moldova s-au întâlnit cu oficialii județelor din 
nordul României
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Preasfințitul Părinte Iustin a rostit rugăciunea de binecuvântare și un scurt cuvânt 
la întrunirea „Impulsionarea absorbției fondurilor europene de către Republica 
Moldova”, care a avut loc la Baia Mare.

Președinții unor raioane ale Republicii Moldova s-au întâlnit cu oficiali ai județelor 
Maramureș, Satu Mare și Sălaj, pentru a face schimb de experiență în domeniu. Au 
participat și oficiali de la nivel central care sunt responsabili cu absorbția fondurilor 
europene pe ambele maluri ale Prutului.

Discuțiile s-au concentrat pe cooperarea economică, culturală și realizarea în 
comun a unui proiect al Consiliului Județean Maramureș programat la vară: „Tabără 
de excelență în Maramureș – PUNTE educațională între Maramureș-Hîncești-
Strășeni-Ungheni”.

În cadrul ședinței, președintele Raionului Hîncești, Iurie Levinschi, i-a oferit lui Ionel 
Bogdan, președintele Consiliului Județean Maramureș, titlul de Cetățean de Onoare 
al Raionului Hîncești.

Preasfințitul Părinte Iustin le-a oferit participanților cărți și publicații apărute la 
Editura Episcopiei Ortodoxe Române a Maramureșului și Sătmarului.

Din Republica Moldova au participat reprezentanții Institutului de Dezvoltare și 
Expertiză a Proiectelor Moldova și președinții consiliilor raionale Anenii Noi, Ștefan 
Vodă, Nisporeni, Glodeni și Ungheni.

Oficialii a două dintre aceste raioane – Ștefan Vodă și Nisporeni – și-au exprimat 
intenția de înfrățire cu Județul Maramureș.

Din partea județelor Maramureș, Sălaj și Satu Mare au participat președinții 
consiliilor județene, Președintele Camerei de Comerț și Industrie Maramureș, 
vicepreședintele Consiliul Județean și prefectul județului Maramureș, primarul 



municipiului Baia Mare, primari de comune și reprezentanți ai unor instituții publice.

La eveniment au mai fost prezenți oficiali de la București: din Ministerul Dezvoltării 
și Administrației Publice, de la Cancelaria Primului Ministru și de la Ministerul 
Investițiilor și Proiectelor Europene.

La finalul zilei, oaspeții din Republica Moldova au făcut turul ghidat al orașului Baia 
Mare, pentru a vedea cât mai multe exemple de bune practică pe care le pot 
adopta în beneficiul comunităților de peste Prut.
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